

溫馨聖誕月在雙和醫院

醫院可不是冷冰冰的地方，為了讓病人們也能享有溫馨的聖誕節氣氛，雙和醫院 12 月舉辦聖誕老公公分送禮物、聖誕祈願卡、訂做「我的第一張名片」等多項活動，讓醫院充滿濃濃的耶誕味。



當所有小朋友都期待聖誕老公公分送禮物的同時，聖誕老公公也沒有忘記住院的小朋友，雙和醫院蔡行瀚副院長扮演聖誕老人，到兒童病房分送汽球與裝有禮物的聖誕襪，讓小朋友暫時忘了身體不適，露出天真的笑容。聖誕節是許願的日子，雙和醫院在一樓大廳擺設大型聖誕樹，讓來往的病人與家屬可以將寫滿祝福與心願的祈願卡掛上，期盼心想事成。

【圖：蔡行瀚副院長扮演聖誕老人分送汽球與禮物給病童】

為鼓勵癲癇病童勇於追求未來，在充滿溫馨的聖誕佳節前夕，雙和醫院特別邀請聖誕老公公與病友一起訂做「我的第一張名片」。現場，病童可依志向換上不同職業特性的衣服，拍張大頭貼，並印製成名片，不論是想當醫師、歌星，甚至太空人、科學小飛俠，小朋友所有的志向都在這場活動中被滿足。

另外，義賣活動、手工皂愛心活動、聖誕晚會、歲末送暖表演等等，讓 12 月的雙和醫院沈浸在暖暖的氛圍中。

（文/雙和醫院）【圖：雙和醫院在一樓大廳的聖誕樹，掛滿了溫馨的祈願卡】

